
خبر و مصاحبه

بازگشت جهانبخش به فوتبال 
باشگاهی

 علیرضا جهانبخش پس از ۷ ماه بدون تیم بودن 
بالاخره با پیراهن باشگاه جدید خود به میدان 
رفت. او بلافاصله پس از عقد قرارداد با »دندر 
بلژیک« برای این تیم به میدان رفت. او که با شماره 
۲۷ در ابتدای مسابقه روی نیمکت بود از دقیقه ۶۹ 
مقابل زولته در ژوپیلرلیگ وارد زمین شد. حضور 
جهانبخش کمک کرد که تیمش باخت دو بر یک را 
با تساوی ۲ -۲ عوض کند تا دندر به پنجمین امتیاز 
خود رسیده اما همچنان در قعر جدول لیگ فوتبال 
بلژیک باقی بماند. حالا باید دید آیا جهانبخش که 
در روزهای بدون تیم بودن به اردوی تیم ملی ایران 
دعوت می‌شد قرار است بار دیگر در لیست امیر 
قلعه‌نویی برای تورنمنت آبان ماه حضور داشته 
باشد یا کاپیتان اول تیم ملی ایران در تمرینات تیم 
باشگاهی خود می‌ماند تا آمادگی بیشتری پیدا کند.

 

تاج: امریکا ویزای یک نفر را صادر 
نکرده است

ــال در گفت‌و‌گو  ــ ــیون فوتب ــ مهدی تاج رئیس فدراس
ــن وضعیت صدور  ــ ــه با آخری ــ ــا خبرنگاران در رابط ــ ب
ــرای حضور در  ــ ــیون فوتبال ب ــ روادید اعضای فدراس
ــت:  ــ ــی، اظهار داش ــ ــی جام‌جهان ــ ــم قرعه‌کش ــ مراس
ــکلات را  ــ ــل توجهی از مش ــ ــدیم بخش قاب ــ موفق ش
ــترک وزارت  ــ ــال، نظر مش ــ ــم. به هر ح ــ ــرف کنی ــ برط
ــور  ــ ــر حض ــ ــال، ب ــ ــیون فوتب ــ ــه و فدراس ــ ــور خارج ــ ام
ــت  ــ ــور در عرصه‌های بین‌المللی اس ــ ــه کش ــ مقتدران
ــبت  ــ ــی از هیچ مرجعی نس ــ ــه بی‌احترام ــ و هیچ‌گون
ــور  ــ ــه کش ــ ــته ب ــ ــای وابس ــ ــال و مجموعه‌ه ــ ــه فوتب ــ ب

ــت. ــ پذیرفتنی نیس
ــور خارجه و دولت نیز در حال  ــ  وی افزود: وزارت ام
ــتند  ــ ــدن روادید آن یک نفر هس ــ ــری صادر نش ــ پیگی
ــرات و مکاتباتی  ــ ــق فیفا مذاک ــ ــا نیز از طری ــ و خود م
ــم با این  ــ ــم. امیدواری ــ ــام داده‌ای ــ ــن زمینه انج ــ در ای

ــود. ــ ــأله به‌زودی حل‌وفصل ش ــ ــا، مس ــ پیگیری‌ه
ــد روانخواه  ــ ــا امی ــ ــه‌ای که ب ــ ــاج در رابطه با جلس ــ  ت
ــت، گفت: مسائل موجود  ــ ــرمربی تیم امید داش ــ س
ــوص موضوع اخیر  ــ ــد. در خص ــ بلافاصله برطرف ش
ــت. در مجموع  ــ ــده اس ــ ــز صحبت‌هایی انجام ش ــ نی
ــت. روانخواه  ــ ــد بالاس ــ ــی امی ــ ــا از تیم مل ــ ــار م ــ انتظ
ــب کرد  ــ ــج را در مرحله مقدماتی کس ــ ــن نتای ــ بهتری
ــد صعود کرد. ــ ــین به مرحله بع ــ و به عنوان صدرنش

ــرای  ــ ــزی ب ــ ــال برنامه‌ری ــ ــا در ح ــ ــه داد: م ــ  وی ادام
ــرای تمامی تیم‌های  ــ ــای تدارکاتی ب ــ برگزاری بازی‌ه
ــان، جوانان، امید، بانوان و  ــ ملی در رده‌های نوجوان
ــتیم. همان‌طور که می‌دانید،  ــ ــاحلی هس ــ فوتبال س
ــابقات هزینه‌های دلاری دارد؛ چرا  ــ برگزاری این مس
ــبه  ــ ــایر خدمات ارزی محاس ــ ــت و س ــ ــه محل اقام ــ ک
ــی در رده‌های  ــ ــر ۱۷ تیم مل ــ ــود. در حال حاض ــ می‌ش
ــداد تیم‌های  ــ ــاً به تع ــ ــت دارند دقیق ــ مختلف فعالی
ــبت به  ــ ــیون نس ــ لیگ برتری، اما درآمدهای فدراس
ــبختانه وزیر  ــ ــت. خوش ــ ــیار ناچیز اس ــ ــا بس ــ هزینه‌ه
ــا در این زمینه  ــ ــادر کرده‌اند ت ــ ــتوراتی ص ــ ورزش دس
ــال تمامی  ــ ــورد. با این ح ــ ــم بخ ــ ــات مثبتی رق ــ اتفاق
ــیون فوتبال در  ــ ــی از طریق فدراس ــ ــات اجرای ــ اقدام

ــت. ــ حال انجام اس

 

علی نادری:جوان‌ها چشمگیر بودند

علی نادری سرمربی تیم ملی فوتبال ساحلی به 
سؤالات کنفدراسیون فوتبال آسیا در خصوص 
عوامل قهرمانی تیم ملی فوتبال ساحلی ایران در 
رقابت‌های قهرمانی آسیا 2025 تایلند پاسخ داد.

ارزیابی کلی از عملکرد تیم در این تورنمنت 
چگونه است؟

تیم ما در شرایطی ایده‌آل، هم از نظر جسمانی و 
هم از نظر روحی و روانی وارد مسابقات شد. نتایج 
به‌خوبی گویای این موضوع هستند. ما در بهترین 
فرم ممکن قرار داشتیم. در مسیر آماده‌سازی پیش 
از رقابت‌ها، چند تغییر مهم در ترکیب تیم ایجاد 
کردیم، از جمله اضافه کردن چند بازیکن جوان 
به جمع نفرات اصلی. عملکرد آنها بسیار چشمگیر 
بود و نقش مؤثری در موفقیت نهایی ما ایفا کردند.

دیدگاه شما درباره سایر تیم‌ها چیست؟
سطح کلی رقابت‌ها بسیار بالا بود، اما آنچه ما را 
از سایر تیم‌ها متمایز کرد، روح جمعی بی‌نظیر و 
درخشش فردی بازیکنانمان بود. ضمن اینکه انگیزه 
مضاعفی داشتیم تا با کسب عنوان قهرمانی، به 
نخستین تیم تاریخ تبدیل شویم که موفق به دفاع 
از عنوان قهرمانی پیاپی می‌شود. عاملی که انرژی و 

تمرکز مضاعفی به تیم بخشید.
نقطه قوت تیم شما در مقایسه با سایر 

تیم‌های آسیایی چیست؟
ویژگی بارز تیم ما در کیفیت بالای بازیکنان و انسجام 
درونی مجموعه نهفته است. هر بازیکن در مسیر 
قهرمانی نقش خود را ایفا کرد و نکته قابل‌توجه این 
بود که تمام بازیکنان تیم موفق به گلزنی شدند. 
این موضوع تصادفی نبود؛ بلکه نتیجه مهارت فردی 
بازیکنان و سیستم تاکتیکی هجومی تیم بود که 
به‌گونه‌ای طراحی شده بود تا برای همه در زمین 

فرصت گلزنی و مشارکت در حملات فراهم شود.

مدیریت ورزش2
یکشنبه    18 آبان 1404  شماره 7972

در مسیر تقویت کادر فنی تیم ملی 
ایران پیش از رقابت‌های جام جهانی 
۲۰۲۶، مدیران فدراسیون فوتبال ابتدا 
با سالواتوره فوتی دستیار سابق ژوزه 
مورینیو در تیم رم وارد مذاکره شدند و 
حتی این مربی در شهر دبی به تماشای 
جدال ایران با تانزانیا نیز نشست اما در 
نهایت دو طرف بر سر مسائل مختلف 
به توافق نرسیدند؛ همچنین نداشتن 
مدرک پرولایسنس یوفا که مانع از این 
شد تا فوتی به عنوان سرمربی روی 
نیمکت سمپدوریا بنشیند، یکی دیگر 
از دلایلی بود تا این مربی، وارد کادر 
فنی امیر قلعه‌نویی نشود. حالا و پس 
از گذشت یک ماه از روزهای مذاکره 
با فوتی، فدراسیون فوتبال ایران با 
یک گزینه جذاب دیگر از همین کشور 
ایتالیا به توافق رسیده و به نظر باید 
آنتونیو گالیاردی را مربی جدید تیم ملی 
فوتبال کشورمان بدانیم؛ چهره‌ای که 
سال‌هاست در فوتبال ایتالیا به عنوان 
یکی از مربیان و تحلیلگران مطرح در تیم 

ملی فوتبال ایتالیا حضور دارد.
 

سابقه در آتزوری، از کونته تا مانچینی
گالیاردی که قرار شده از همین تورنمنت 
العین کار خود را در تیم ملی فوتبال ایران 
آغاز کند، کار خود را در فوتبال ایتالیا به 
عنوان آنالیزور آغاز کرد. او به عنوان مربی 
با مدرک A یوفا، از سال ۲۰۰۸ به عنوان 
آنالیزور به کادر فنی تیم ملی ایتالیا اضافه 
شد و از آن زمان تاکنون، با مؤسسه‌های 
تحلیلی و آماری معتبری ‌مانند SiCS و 
اوپتا کار کرده است. همچنین گالیاردی، 
یکی از مدرسان مجموعه پرورش مربی 

کوورچیانو در کمپ تمرینی تیم ملی ایتالیا 
نیز هست و اولین دوره آموزش آنالیز 
ویدیویی فوتبال در فدراسیون ایتالیا، 
با طراحی و آموزش‌های گالیاردی انجام 
شد. در سال ۲۰۱۶، گالیاردی به عنوان 
سرپرست تیم آنالیز تیم‌های ملی فوتبال 
ایتالیا مشغول به کار شد و در دوران حضور 
در فدراسیون، با دونادونی، پراندلی، 
کونته، ونتورا، دی‌بیاجی و مانچینی به 
عنوان سرمربیان تیم ملی ایتالیا همکاری 
کرد. در دوران روبرتو مانچینی، از گالیاردی 
به عنوان یکی از تأثیرگذارترین اعضای 
کادر تیم در راستای کسب قهرمانی یورو 
۲۰۲۰ یاد می‌شد. همچنین آشنایی او 
با پیرلو از زمان کلاس‌های مربیگری در 
آکادمی کوورچیانو، باعث شد تا اسطوره 
فوتبال ایتالیا برای حضور گالیاردی در کادر 
فنی یوونتوس اصرار کند. او همچنین 
در باشگاه فاتح کاراگومروک ترکیه نیز با 
پیرلو همکاری کرد و فصل گذشته، یکی 
از دستیاران کریستین کیوو سرمربی 
فعلی اینتر در تیم پارما بود. گالیاردی 
سابقه کار در فوتبال آسیا را به عنوان 
دستیار مانچینی در تیم ملی عربستان 

در کارنامه دارد.
 

تمرکز رسانه‌های ایتالیایی روی ایران 
پس از انتشار خبر توافق این سرمربی 
با ایران برای حضور در کادر فنی امیر 
قلعه‌نویی، رسانه‌های ایتالیایی مختلف 
به این موضوع واکنش‌های جالبی 
داشتند. سایت گل ایتالیا با پرداختن 
به رزومه این سرمربی، در خصوص 
ماجراجویی جدید او در فوتبال ایران 
نوشت. سایت توتومرکاتو نیز نوشته: 
»فدراسیون فوتبال ایران به‌دلیل تجربه 
گسترده و نگاه تحلیلی گالیاردی، با وجود 
سن نسبتاً پایین او، تصمیم به انتخابش 
گرفت. گالیاردی در مسیر حضور در 
جام جهانی با تیم ملی ایران همکاری 
خواهد کرد و پس از آن ممکن است 
راه سرمربیگری را در پیش بگیرد. طبق 

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

چالش بزرگ در نیمه‌نهایی مقابل ازبکستان 

تاجیکستان جلوی صعود ایران را نگرفت
مصر با تیم کامل به العین می‌آید

صلاح و مرموش، چشم انتظار ایران
ــه  ــ ب ــا  ــ تنه ــی  ــ نیمه‌نهای ــه  ــ مرحل
ــاگردان  ــ ــت. ش ــ ــروزی نیاز داش ــ پی
ــایی در حالی مقابل  ــ ــد شمس ــ وحی
تاجیکستان صف‌آرایی کردند که هر 
نتیجه‌ای جز برد می‌توانست رؤیای 
ــود را برای تیم ملی نقش بر آب  ــ صع
ــوی دیگر، پیروزی چهار  ــ کند. در س
ــتان  ــ بر صفر مراکش مقابل افغانس
ــتان از دور  ــ ــد تیم افغانس ــ باعث ش
ــران برای  ــ ــار برود و ای ــ رقابت‌ها کن
ــود خود، چاره‌ای  ــ قطعی کردن صع
جز کسب سه امتیاز نداشته باشد.

از  ــران  ــ ای ــال  ــ فوتس ــان  ــ ملی‌پوش
ــدار  ــ دی ــی  ــ ابتدای ــق  ــ دقای ــان  ــ هم
ــال« ریاض،  ــ ــن ه ــ ــالن »گری ــ در س
ــری خود  ــ ــی و برت ــ ــش هجوم ــ نمای
ــد. تیم  ــ ــف دیکته کردن ــ ــه حری ــ را ب
شمسایی که نمی‌خواست ریسک 
ــه‌ای تهاجمی و پرس  ــ کند، با برنام
ــد و در  ــ ــدید از جلو وارد زمین ش ــ ش
ــد چهار بار  ــ ــت موفق ش ــ نیمه نخس
ــد.  ــ ــاز کن ــ ــتان را ب ــ دروازه تاجیکس
ــین درخشانی، حسین  ــ محمدحس
ــین  ــ ــی، مهدی کریمی و حس ــ طیب
ــبزی، گلزنان ایران در این نیمه  ــ س
ــی از بابت  ــ ــال کادرفن ــ بودند تا خی

صعود تا حد زیادی راحت شود.
ــین  ــ ــت، حس ــ در ادامه نیمه نخس
طیبی بار دیگر موفق به گلزنی شد 
ــه دلیل خطای  ــ ــابقه ب ــ اما داور مس
ــن گل را مردود اعلام کرد و  ــ هند، ای
به کاپیتان تیم ملی کارت زرد نشان 
ــین دقایق نیمه اول،  ــ داد. در واپس

ادریس یوروف روی یک ضدحمله، 
تنها گل تاجیکستان را به ثمر رساند 
تا نیمه نخست با برتری ۴ بر ۱ ایران 

به پایان برسد.
ــران ضمن حفظ  ــ ــه دوم، ای ــ در نیم
برتری، کنترل کامل توپ و میدان را 
در اختیار داشت. شمسایی در این 
نیمه فرصت داد تا بازیکنان جوان‌تر 
ــا تجربه  ــ ــدان حاضر و ب ــ ــز در می ــ نی
ــنا شوند.  ــ بازی‌های بین‌المللی آش
سعید احمدعباسی در دو نوبت تا 
آستانه گلزنی پیش رفت، اما در هر 
دو موقعیت، دروازه‌بان تاجیکستان 
ــایی مانع از  ــ ــا واکنش‌های تماش ــ ب

افزایش اختلاف شد.
ــن پیروزی  ــ ــا ای ــ ــران ب ــ ــان، ای ــ در پای
ــد  ــ ــمند ۴ بر ۱، پنج امتیازی ش ــ ارزش
ــشِ هفت‌امتیازی  ــ ــس از مراک ــ و پ
ــروه خود  ــ ــم دوم گ ــ ــوان تی ــ ــه عن ــ ب

ــد. به  ــ ــی مرحله نیمه‌نهایی ش ــ راه
ــتان  ــ ــن ترتیب، تیم‌های افغانس ــ ای
ــا  ــ رقابت‌ه دور  از  ــتان  ــ تاجیکس و 
ــاس جدول  ــ ــر اس ــ ــد. ب ــ ــار رفتن ــ کن
ــابقات، تیم ملی کشورمان در  ــ مس
ــی باید به مصاف  ــ مرحله نیمه‌نهای
ــتان برود؛ حریفی قدرتمند  ــ ازبکس
ــیا  ــ ــنا که در جام ملت‌های آس ــ و آش
ــر  ــ ــایی را به دردس ــ ــم شمس ــ نیز تی
ــود. دیداری که می‌تواند  ــ انداخته ب
بازی‌های  ــاس‌ترین  ــ از حس ــی  ــ یک
ــد و محک جدی  ــ این تورنمنت باش
دیگری برای فوتسال ایران در مسیر 
بازسازی نسل جدید محسوب شود.
ــت احمد دنیامالی،  ــ شایان ذکر اس
ــان  ــ ــان، میهم ــ ــر ورزش و جوان ــ وزی
ــود و از نزدیک  ــ ــدار ب ــ ــژه این دی ــ وی
شاهد برتری ملی‌پوشان کشورمان 

برابر تاجیکستان بود.

یکی از دلایلی که رقابت‌های تورنمنت 
چهارجانبه العین در این پنجره بازی‌های 
ملی را معتبر می‌کند، حضور تیم ملی 
مصر در این رقابت‌ها با حضور ستارگان 
بین‌المللی آن است. تیم ملی فوتبال مصر 
که تاکنون در جام‌های جهانی ۱۹۳۴، ۱۹۹۰ 
و ۲۰۱۸ حضور پیدا کرده، پس از غیبت در 
جام جهانی ۲۰۲۲ بار دیگر به جام جهانی 
صعود کرده و با هدایت حسام حسن، 
اسطوره فوتبال این کشور که بیشترین 
گل ملی را برای مصر در کارنامه دارد، در 
جام جهانی ۲۰۲۶ حضور پیدا خواهد کرد. 
این تیم که در ۱۰ مسابقه مرحله مقدماتی 
به ۸ پیروزی و ۲ تساوی رسیده و تنها ۲ بار 
دروازه‌اش باز شده، یکی از تیم‌های حاضر 
در تورنمنت چهارجانبه العین خواهد بود. 

ایران ابتدا باید روز پنجشنبه مقابل 
کیپ‌ورد دیگر تیم آفریقایی حاضر در جام 
جهانی به پیروزی برسد و در صورت برد، 
در فینال با برنده تقابل روز جمعه مصر و 
ازبکستان دیدار می‌کند. بدون هیچ شک 
و تردیدی و با توجه به بازی‌های تکراری 
ما با ازبکستان، همه منتظر تقابل ایران 
با تیم ملی مصر در این رقابت‌ها هستیم 
تا سرانجام، یک دیدار تدارکاتی باکیفیت 
برای تیم ملی کشورمان فراهم شود. 
ایران و مصر تاکنون تنها یک بار و در دیدار 
نیمه‌نهایی جام‌ ال‌جی سال ۲۰۰۰ به مصاف 
هم رفته‌اند که این بازی پس از تساوی یک 
بر یک در اوقات قانونی با گلزنی حسام 
حسن، در ضربات پنالتی به سود مصر 

خاتمه یافت.
نکته مثبت اینکه تیم ملی مصر برای این 

رقابت‌ها، با حضور تمام ستارگان خود 
پا به العین می‌گذارد و فراعنه خود را با 
تمام قوا برای جام ملت‌های آفریقا و جام 
جهانی ۲۰۲۶ آماده خواهند کرد. اسطوره 
فوتبال مصر و فوق‌ستاره لیورپول که فصل 
گذشته کفش طلا و عنوان بهترین پاسور 
لیگ برتر انگلیس را کسب کرد یعنی محمد 
صلاح، در فهرست تیم ملی مصر برای این 
مسابقات حضور دارد. در کنار او، نام عمر 
مرموش ستاره منچسترسیتی که فصل 
گذشته با عملکرد درخشان در آینتراخت 
فرانکفورت به جمع شاگردان گواردیولا 
اضافه شد نیز دیده می‌شود. رمی ربیا 
مدافع تیم العین امارات، زیزو ستاره 
محبوب تیم الاهلی مصر و مصطفی محمد 
مهاجم تیم نانت فرانسه دیگر بازیکنان 
مطرح حاضر در فهرست پرافتخارترین 
تیم جام ملت‌های آفریقا برای شرکت در 
تورنمنت العین با حضور تیم ملی فوتبال 

کشورمان هستند.
استفاده از این بازیکنان، بی‌تردید به 
اعتبار رقابت‌های چهارجانبه العین 
اضافه می‌کند. راشد عبدالله مدیرعامل 
باشگاه العین گفت، برگزاری این مسابقات 
بخشی از تقویم رویدادهایی است که در 
منطقه العین انجام می‌شود. تیم‌هایی که 
جزو بهترین‌ها در جهان هستند، برای 
تمرین، مسابقات و تمام جنبه‌های مربوط 
به موفقیت این نوع مسابقات بین‌المللی 
از زیرساخت‌ها و امکاناتی که در این 
منطقه ارائه می‌شود، استفاده می‌کنند. 
آندره‌آ فران، مدیرعامل وینز یونایتد به 
عنوان برگزارکننده این تورنمنت نیز ابراز 
امیدواری کرد که این رویداد علاوه بر سری 
مسابقات بین‌المللی موفق در ورزشگاه 
هزاع بن زاید، با حضور بهترین بازیکنان 
و رویدادهای جانبی در این مجموعه به 

بهترین شکل رقم خواهد خورد.

سایت توتومرکاتو نیز 
نوشته: فدراسیون فوتبال 

ایران به‌دلیل تجربه 
گسترده و نگاه تحلیلی 
گالیاردی، با وجود سن 

نسبتاً پایین او، تصمیم به 
انتخابش گرفت

ح و ماجرای خبر رومانو توافق با مربی مطر

گالیاردی سرمربی جدید تیم ملی؟
دستیار جدید با سابقه ۱۵ سال حضور در تیم ملی ایتالیا

باشگاه پرسپولیس هنوز تصمیم نهایی درباره 
محل برگزاری دربی رفت لیگ برتر را نگرفته 
و گزینه‌های مختلفی از جمله شیراز، مشهد 
و اراک در حال بررسی هستند. پس از بازدید 
نمایندگان این باشگاه از ورزشگاه پارس شیراز، 
این شهر به عنوان یکی از گزینه‌های اصلی 
مطرح شد، اما ایراداتی که در دیدار اخیر 
استقلال و فجرسپاسی در همین ورزشگاه 
مشاهده شد، باعث شکل‌گیری تردیدهایی 

درباره آمادگی کامل آن برای میزبانی از بزرگترین 
مسابقه فوتبال ایران شده است. مشکلاتی در 
سیستم روشنایی، تردد تماشاگران و وضعیت 
ورودی‌ها از جمله نکاتی بود که نگاه منتقدان را 
به خود جلب کرد. رحیم خداجو، مدیرکل ورزش 
و جوانان استان فارس، با این حال معتقد است 
که شیراز همچنان در موقعیت برتری قرار دارد. او 
در گفت‌وگویی اظهار کرد: »به دلیل اینکه تیم 
پرسپولیس میزبان دربی دور رفت لیگ برتر 
است، طبق قاعده باید این باشگاه ورزشگاه 
میزبان را انتخاب کند. نماینده پرسپولیس از 
ورزشگاه پارس و شهر شیراز بازدید داشت و با 
توجه به شرایط مطلوب شهر و کیفیت بالای 

ورزشگاه، شیراز یکی از گزینه‌های اصلی است. 
به نظر می‌رسد شانس میزبانی شیراز از دربی 

بیشتر از سایر شهرها باشد.«
خداجو همچنین درباره آماده‌سازی ورزشگاه 
پارس گفت: »از روز چهارشنبه ۱۴ آبان قرارداد 
جدیدی با پیمانکار برای بهسازی ورودی بخش 
بانوان بسته شده و کار آغاز شده است تا 
برای بازی‌های بعدی، بانوان علاقه‌مند با 
شرایط مناسب وارد ورزشگاه شوند.« در کنار 
شیراز، ورزشگاه امام رضا)ع( مشهد و ورزشگاه 
امام خمینی اراک نیز در فهرست بررسی 
پرسپولیس قرار دارند. هرکدام از این شهرها 
مزایا و محدودیت‌های خاص خود را دارند؛ 

مشهد با امکانات سخت‌افزاری و تجربه میزبانی 
بازی‌های ملی گزینه‌ای جدی است و اراک نیز از 
نظر امنیت و نظم شرایط مطلوبی دارد. تصمیم 

نهایی، با توجه به گزارش‌های فنی، امنیتی و 
نظر فدراسیون فوتبال، در روزهای آینده مشخص 

خواهد شد.

ادعای مدیر کل ورزش و جوانان فارس

شانس شیراز برای میزبانی دربی بیشتر است
سوژه

گزارش این رسانه، روند مذاکرات با ایران 
توسط مدیر برنامه او جولیو دینی انجام شده 
است.« با این حال جنجالی‌ترین واکنش، از 
سوی فابریزیو رومانو خبرنگار مشهور دنیای 

فوتبال صورت گرفت.
 

رومانو سرمربی ایران را لو داد؟
فابریزیو رومانو خبرنگار مطرح ایتالیایی در 
حوزه نقل و انتقالات دنیای فوتبال که همه 
او را به دلیل اعتبار بالایش می‌شناسند، از 
نخستین افرادی بود که حضور گالیاردی در 
کادر فنی تیم ملی ایران را تأیید کرد. با این 

حال در ادامه متن این خبر، رومانو به این 
مسأله اشاره کرد که گالیاردی آماده است 
تا پس از جام جهانی، اولین تجربه خود را 
به عنوان سرمربی پشت سر بگذارد. پس از 
این خبر، این موضوع برداشت شد که شاید 
گالیاردی برای هدایت تیم ملی ایران پس از 
جام جهانی ۲۰۲۶ با فدراسیون فوتبال به 
توافق رسیده است اما در خبری که رومانو 
منتشر کرده، هیچ اشاره‌ای به نام تیم ملی 
فوتبال ایران برای سرمربیگری گالیاردی نشده 
است. البته نباید این موضوع را کتمان کرد 
که با توجه به سابقه این مربی و همکاری او 

با مربیان مطرح فوتبال ایتالیا، فدراسیون 
فوتبال با یک پروژه مناسب از لحاظ مالی 
و موقعیت در کادر فنی تیم توانسته گالیاردی 
را مجاب به حضور در ایران کند و شاید قول 
هدایت یک تیم ملی، از سوی فدراسیون 
فوتبال کشورمان به او داده شده باشد. 
هرچند که باید تا مشخص شدن نقش وی 
در کادر فنی تیم ملی و ارزیابی شرایط تیم 
ملی ایران پس از حضور او در کادر فنی صبر 
کنیم. او در کنار آنتونیو مانیکونه دیگر مربی 
ایتالیایی حاضر در کادر تیم ملی، دو مربی 

ایتالیایی حاضر در کادر ایران خواهند بود.


